

## Informace občanům obce Hříškov

Vážení spoluobčané,

První podzimní den neboli podzimní rovnodennost, kdy je den i noc stejně dlouhá je za námi a my se těšíme, že babí léto na konci září na nás nezapomene. Babí léto je obdobím změn v přírodě, dozrávají poslední plody a příroda se chystá na zimu. Zvěř si připravuje zásoby, stěhovaví ptáci se vydávají na cestu za teplem, vegetační období je u konce a stromy se vesele zabarvují. I člověk je součástí živé přírody a každý z nás se svým konáním podílí na tvorbě prostředí, kde žije. Cestou ke Hvíždalce občané Hříškova v druhé polovině 20.století vysázeli podél silnice třešně, kterých postupem času ubývá. V minulých dobách byly cesty s ovocnými stromy nejen stínem, ale i zdrojem obživy pro pocestné. Udržme tradici a vezměme za svou lidskou povinnost stromořadí obnovit. Krajíně dáme nové stromy a sobě???

Máte jedinečnou možnost si ten pocit vyzkoušet a zažít **7.11.2020**. Už asi nebude babí léto, ale stromy sázet budeme právě podél silnice na Hvíždalku. Budou to tradiční odrůdy třešní a Vy vezměte s sebou dobrou náladu a nářadí. Jámy pro výsadbu budou předem připraveny. Čas, kdy se sejdeme, bude ještě upřesněn a na závěr můžeme udělat i táborák, nebo pouštět draky.

Výsadba bude spolufinancována z dotačního programu MŽP. Peníze budou použity na nákup stromků a ostatního potřebného materiálu. Obec následně zajistí péči o nové stromy, zejména zálivku a prořez.

Podzimní úklid zahrady čeká většinu z nás, tak neváhejte využívat kontejner na bioodpad, který je umístěn ve školní zahradě. Do kontejneru odkládejte zejména listí a trávu. Větve ze stromů a ostříhané keře nedávejte do kontejneru, nechte je vedle, místo je označeno. Zaměstnanci obce je následně odvezou. Pokud dáte větve mezi trávu a listí, čeká nás velmi nepříjemné a zbytečné přebírání odpadu. Kontejner umístěný na hřbitově využívejte především pro bioodpad ze hřbitova, nikoliv z domácnosti.

Zodpovědnost každého jednotlivce je důležitá pro fungování celé společnosti, je jedno, zda se jedná o stromy, odpady nebo současnou epidemiologickou situaci ohledně nákazy Covid-19. Jsem velmi ráda, že v našem regionu je situace stabilizovaná, ale každým dnem riziko nákazy roste. Nebudu Vás ani strašit, ani poučovat, jen Vás chci požádat o zodpovědnost ke zdraví svému i nejbližšího okolí.

Informace o aktuálních nařízeních najdete na [www.hriskov.cz](http://www.hriskov.cz)

Dále mi dovoluňte, abych Vás všechny pozvala **2. a 3.10. 2020 k volbám do Krajského zastupitelstva Ústeckého kraje**, jehož složení je velmi důležité pro další rozvoj našeho regionu. Současně se uskuteční i **senátní volby**, které mohou být dvoukolové. Volební lístky už máte ve svých poštovních schránkách a volební komise v Bedřichovicích i Hříškově jsou připraveny. Pokud bude někdo nemocen, má možnost požádat volební komisi, aby ho navštívila s přenosnou schránkou doma, kdo je v karanténě, má možnost volit mimořádným způsobem ve volebních stanovištích drive-in. Podrobnější informace najdete na letáku u volebních lístků, na web stránkách obce, nebo volejte obecní úřad, všechny dostupné informace Vám rády předáme.

**Pošta Hříškov** má omezenou provozní dobu ve dnech **23.-25.9.2020**, kdy bude otevřena **pouze v dopoledních hodinách a to od 8:00 do 10:00 hod** a dále ve dnech **od 29.-30.9.2020**, kdy bude otevřena **pouze v odpoledních hodinách a to od 14:00 do 16:00 hod.**

Všechny děti mohou nadále navštěvovat „**Sportáček**“ **v úterý od 18:00 hod** a od **10.10.2020** také **myslivecký kroužek v 9:30hod.** Sraz vždy u dětského hřiště.  
**Cvičení pro ženy začíná 8.10. 2020 v 18:00 hod.** na sále v bývalé školy.  
Organizátoři se na Vás těší, tak je v tom nenechte samotné. Pohyb a čerstvý vzduch přispívá nejen lepší náladě, ale i fyzickému zdraví.

ČEZ Distribuce oznámila **plánované přerušení dodávky elektřiny v obci Hříškov i Bedřichovice dne 14.10.2020 v době od 7:00 -17:00 hod.**

Pravidelný **svoz tříděného odpadu** (pytlů) od domů bude z důvodu pondělního státního svátku **přesunut na úterý 29.9.2020.** Připomínáme možnost vývozu nejen žlutých pytlů na plast, ale i šedých pytlů na drobný kov a oranžových pytlů na nápojové kartony.

Jednorázový **svoz nadměrného a nebezpečného odpadu** v letošním roce neorganizujeme, každý má možnost takový odpad odvézt na sběrové místo u obecního úřadu v pracovní době, nebo po domluvě se zaměstnanci obce.

**Sportovní klub Hříškov Vás zve na další utkání kopané:**

Sobota 26. 09. 2020 16:30	SK Hříškov	- TJ Nepomyšl
Sobota 03. 10. 2020 16:00	Sok.Koštice	- SK Hříškov
Sobota 10. 10. 2020 16:00	SK Hříškov	- B. Buškovice B
Sobota 17. 10. 2020 15:30	Sok.Chožov	- SK Hříškov
Sobota 31. 10. 2020 14:30	Sok.Bezděkov	- SK Hříškov

Přijďte fotbalisty podpořit , občerstvení je zajištěno.

Za obec Hříškov, starostka Jana Kalašová.